

لفظ

روزنامہ

ربوہ

The Daily

ALFAZL

RABWAH

ایڈیٹر
روشن دین توپیر

جلد ۲۲ نمبر ۲۲۷

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب

ربوہ ۲۱ اکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل شام کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت بظہر توالے اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے آمین

حضرت سیدنا ابوبکرؓ کے بیگم صاحبہ

کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۲۱ اکتوبر حضرت سیدہ ذوات

بارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا الخالدہ کی صحت

کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ

گروہ کی تکلیف اور ضعف اچھی ہو چکا ہے

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام

سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت

سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے شفقت

کامل و عاقلہ عطا فرمائے آمین

لجنہ امارۃ اللہ میں افسانہ گری کی ضرورت

لجنہ امارۃ اللہ کوئی کے دفتر میں ایک

آفس سیکرٹری قانون کی ضرورت ہے جو کم

از کم بی رے پاس ہو یا اس کے برابر

کوئی اور امتحان پاس کی جو خواہش مند

بہنیں جلد از جلد اپنی درخواستیں امر جماعت

مقامی یا صدر لجنہ مقامی کی حضرت مجھ کو

دی لیاقت کو ترجیح دی جائے گی۔

(صدر لجنہ امارۃ اللہ کوئی)

انصار اللہ کا سالانہ اجتماع اور نوجوان مساجد کا فرض

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ

جیسا کہ قبل ازیں اعلان کیا جا چکا ہے انصار اللہ کا سالانہ اجتماع ذکر الہی اور آیت الی اللہ کی مخصوص روایات کے ساتھ انشاء اللہ العزیز یکم ۲۳ نومبر ۱۹۷۳ بروز جمعہ ہفتہ۔ اتوار ربوہ میں منعقد ہوگا اس میں شریک ہونے کی افادیت اور تزکیۂ نفوس و تطہیر قلوب کے لحاظ سے اس کی غیر معمولی اہمیت اظہار کی گئی ہے۔ جملہ ناظرین، ائمہ اعلیٰ اور علماء مساجد کا فرض ہے کہ وہ احباب کو بجز شمولیت کے لئے مسلسل تحریک فرمائیں اس امر کی ذمہ داری براہ راست ان پر عائد ہوتی ہے کہ ان کی اپنی مجلس یا مجالس کے اراکین زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس میں شریک ہو کر تربیت و اصلاح کے اس اہم موقع سے کما حقہ مستفید ہوں۔

یہ امر بھی خاص طور پر مد نظر رہے کہ مجلس شوریٰ انصار اللہ میں شرکت کے لئے نمایندگان کے اہتمام گرامی کے متعلق اطلاع مرکز میں جلد از جلد پہنچ جانی چاہیے۔

مزید برآں یہ امر بھی از حد ضروری ہے کہ سالانہ اجتماع کا چندہ فوری طور پر مرکز میں بھجوا دیا جائے تاکہ اجتماع کے اہتمامات جلد از جلد اور سہولت یا تکمیل کو پہنچ سکیں۔ جزا تقسم اللہ احسن الجزاء

مرزا ناصر احمد (صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ۔ ربوہ)

محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب کا ۶۰ مہینہ

محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رحمۃ اللہ علیہ اپنی فیملی کی مشین وغیرہ خریدنے کے لئے جنہی تشریف لے گئے ہیں۔ آپ مورخہ ۱۶ اکتوبر کو لاہور سے کراچی روانہ ہوئے تھے اور وہیں سے ۲۰ اکتوبر کو برمنی گئے روانہ ہونا تھا۔ آپ وہاں چند روزہ قیام فرمائیں گے۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ سفروہم میں آپ کا ہر طرح حافظہ ناصر ہو اور آپ کا میاں اور خیریت سے واپس تشریف لائیں۔ آمین

ضروری گزارش

ماہنامہ انصار اللہ کا سالانہ چندہ انصار اللہ کے اجتماع برادار کے عنوان فرمائیں۔ اس میں آپ کو کفایت و سہولت رہے گی۔ (شیخ رابعہ انصار اللہ ربوہ)

خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

احباب جماعت کی خدمت میں ایک ضروری گزارش

محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب صدر خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

جیسا کہ احباب کو علم سے مورخہ ۲۵۔۲۶۔۲۷ اکتوبر کو ربوہ میں خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع منعقد ہوا ہے جن احباب کے لئے ربوہ میں زیر تہیہ ہیں ان سے درخواست ہے کہ اگر ان کے دلوں میں اپنی اولاد کی ذمہ داری بہتر بنانے کا خیال ہے تو براہ جہر بانی ان دلوں میں اپنے بچوں کو نظر آنے کے لئے نہ بھٹیں اور اگر ان کے بچے اجتماع بھجور کر گھروں کو چلے جائیں تو انہیں سمجھا بھجا کر واپس بھیجیں۔ اس میں انہی اولاد کی کا فائدہ ہے۔ والسلام
مرزا ضیاع احمد (صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مجلس انصار اللہ مرکزیہ
مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ سالانہ اجتماع کا افتتاح
۲۵ اکتوبر قبل از نماز جمعہ ساڑھے ۱۰ بجے صبح
احاطہ دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ
میں فرمائیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ
اطفال کے علاوہ انصار و خدام سے بھی شمولیت کی درخواست ہے
(محترم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ)

احمدی احباب ہڑتالوں میں حصہ لینا ممنوع ہے

اسلام میں ہر قسم کی ہڑتال کو ممنوع قرار دیا گیا ہے۔ کیونکہ اسلام نہ صرف جسمائے سے دوکتابہ بلکہ مبادیاتِ حرام سے بھی روکتا ہے۔ ہڑتال اس لحاظ سے اگر بذاتِ خود فساد کی تعریف میں نہ بھی آتی ہو لیکن شائبہ مبادیاتِ فساد میں سے ضرور ہے۔ اور فساد کو اسلام میں ایک نہایت منہج فعل قرار دیا گیا ہے چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

ان الله لا يحب الفساد

یہی وجہ ہے کہ احمدیوں کو ہر قسم کی ہڑتال میں حصہ لینے سے منع کیا گیا ہے۔

یہ امر افسوسناک ہے کہ جس طرح

آج مسلمانوں نے یورپ کی لہجہ دیکر داد و

باتیں اختیار کر لی ہیں اسی طرح ہڑتال کو

بھی جو جائز و ناجائز دباؤ سے مطابقت

منولنے کا طریقہ ہے اختیار کر لیا ہے

اور ہم دیکھتے ہیں کہ آئے دن ملک میں

ہڑتالیں موقوت رہتی ہیں۔ یہ مرض انفا بڑھ

گیا ہے کہ بعض صورتوں میں مطابقت تو

بعد میں کئے جاتے ہیں مگر ہڑتال کی ہلکی

پیلے دی جاتی ہیں۔ اس طرح ہر کارخانہ

ہر محکمہ اور ادارہ کے مزدور اور دیگر

کارکنوں نے اپنی اپنی یونینیں بنائی ہوئی

ہیں جن کی باقاعدہ تنظیم ہوتی ہے اور بعض

صورتوں میں حکومت بھی ان کو تسلیم کرتی ہے۔

تمام حکومت کارگرز یہ منشا نہیں ہے کہ ایسی

یونینیں اپنے ارکان کے مطابقت ہڑتال

کے ذریعہ بنوائیں۔ مطابقت منولنے کا یہ

ناجائز دباؤ کا ذریعہ صورت میں پسندیدہ

نہیں سمجھا جاسکتا کیونکہ ہڑتالوں کی وجہ

سے ملکی نظم و نسق ہی میں دشواریاں نہیں

پیدا ہوتیں بلکہ ان سے ملک کی اقتصادوی

حالت پر بھی بڑا اثر پڑتا ہے۔ اور ہڑتالیں

خواہ کتنی ہی من ہوں فیضینا ان سے ملک

قوم کو نقصان پہنچتا ہے اسلئے یونینوں

کا کام یہ ہونا چاہیے کہ وہ اہتمام و تنظیم

سے ماموں اور ہڑتالوں کے درمیان تنازعہ

کو سمجھیں اور ہڑتالوں کو نوبت نہ پہنچنے دیں

خواہ ہڑتال محض "ٹوکن" قسم کی ہجکیوں

نہ ہوں۔

ہڑتالوں سے ملک و قوم کو جو نقصان

پہنچتا ہے وہ انفا و اخراج ہے کہ اس کے

ذکر کی یہاں ضرورت نہیں بعض صورتوں

میں تو ملک کو لاکھوں کروڑوں روپوں

کا نقصان برداشت کون ہڑتال سے تمام

ہڑتالوں کا جو سب سے بڑا نقصان ہے

وہ وہ ہے جس کا ہم نے شروع میں ذکر

کیا ہے یعنی ہڑتالوں سے فساد کے عجز و

آزار ہو جاتا ہے اکثر فریقین حقیقی

تنازعہ کو چھوڑ کر محض اپنی ضد لاری کو

کے لئے اڑسے رہتے ہیں اور اکثر حالات

میں محنت فسادات پر زور دینا پڑتا ہے

ابھی صورتوں میں حکومت کو نظم و نسق قائم

رکھنے کے لئے قوت استعمال کرنی پڑتی

ہے۔ لاطھی چارج اشک آور گیس اور

بعض حالات میں گولی چلائی پڑتی ہے جس سے

ملک میں ایک بد امنی کی فضا پیدا ہو جاتی ہے۔

آج کل زیادہ افسوسناک امر

یہ ہے کہ کارخانوں اور حکومتی محلوں سے

بڑھ کر یہ مرض طلبہ میں بھی پھیل گیا ہے

چنانچہ حال ہی میں کئی ہڑتالیں طلبہ کی

جانب سے ہو چکی ہیں۔ جہاں تک ہم نے

ان ہڑتالوں کا مطالعہ کیا ہے ان کے

پیچھے بعض تحریریں پسند خاطر ملاحظہ ہونا

ہے۔ جو حکومت کو زحک کرنا چاہتے ہیں۔

بہر حال ہڑتال خواہ کسی کارخانہ

محکمہ یا طلبہ سے تعلق رکھتی ہو ایک احمدی

کے لئے اس میں حصہ لینا ممنوع ہے۔ پچھلے

دنوں میں ہیکل کالجوں کے طلبہ نے ہڑتال

کر رکھی تھی۔ یہیں یونین ہی نہیں بلکہ ہم اپنے

علم کی بنیاد پر کہہ سکتے ہیں کہ کوئی احمدی طالب علم

اس ہڑتال میں شامل نہیں ہونا کیونکہ وہ

جاتے ہیں کہ اسلام میں ہڑتال ناجائز ہے

اس میں حصہ لینے والا اسلامی اخلاق اور

ملک کے قانون کی خلاف ورزی کا مرتکب

ہوتا ہے۔ ہڑتال اسلام کے نزدیک فساد

ہجکی کی ایک صورت ہے۔ یہ ایک نہایت

گھناؤنا فعل ہے جس کی ایک احمدی سے

ہرگز توقع نہیں کی جاسکتی

یضیع الحرب

۲۲ اکتوبر کو معمول کے مطابق اقوام متحدہ

کا یوم عزایا جا رہا ہے اکتوبر ۱۹۶۳ء کے رسالہ

"عزایا اقوام متحدہ" میں صراحتاً اس

چند نامہ کو دہرایا گیا ہے جو انجن مذکور کے

چارٹر کی تہذیب میں اس دستاویز پر دستخط

کرنے والوں نے آج سے اٹھارہ سال پہلے

عمل پیرا ہونے کے لئے کیا تھا۔ ذیل جہاں ہم

اس جہد نامہ کے الفاظ نقل کرتے ہیں۔

"ہم اقوام متحدہ کے لوگوں نے

تہذیب کی بات ہے کہ آنے والی نسلیں کو

جنگ کے عذاب سے بچیں جس میں نے

خود ہماری زندگی میں دو بار جنگی فوج

انسان کو ان گنت دکھ پہنچائے ہیں

اور بنیادی انسانی حقوق، انسانی

تخصیص کی حرمت اور قدر، عورتوں

اور مردوں اور چھوٹی بڑی قوموں

کے حقوق میں مساوات کے اصولوں

پر اصرار فرما کر ہیں، اور ایسے

حالات وجود میں لائیں جن کے اندر

انصاف کو قائم اور جہد ناموں اور

بین الاقوامی قوانین کے دوسرے

ماخذوں سے براہ راست ہونے والے

فریقوں کو برقرار رکھا جاسکے، اور

کنادہ ترک آبادی کی فضا میں معاشرتی

ترقی کو فروغ دیں اور میاں زندگی

بلند کریں۔ اور ان معاہدہ کی خاطر

رواداری اپنا شعار بنائیں اور

باہم گرا چھپے ہسالیوں کی طرح امن

سے رہیں سہیں، اور بین الاقوامی

امن اور سلامتی کے لئے اپنی قوت

کو بچی کریں، اور منصفہ اصول اور

ذرائع اختیار کر کے اہتمام کریں کہ

مستحق طاقت باہمی مفاد کے علاوہ کسی

صورت میں استعمال نہ ہوا اور تمام

لوگوں کی اقتصادوی اور معاشرتی

فلاح و بہبود کے لئے بین الاقوامی

وسیلوں کو کام میں لائیں۔ ہم جہد

کرتے ہیں کہ ان معاہدہ کی تکمیل

کے لئے عمل جمل کو کوشش کریں گے"

روزنامہ اقوام متحدہ اکتوبر ۱۹۶۳ء

اس جہد نامہ کو کہاں تک پورا کیا گیا

ہے اٹھارہ سالہ تاریخ عالم بنا سکتا ہے تاہم

یہ عقلمندانہ جہد نامہ ہے اور کہنا چاہیے

کہ تاریخ عالم میں اس جہد نامہ کی وجہ سے

ایک نیا اور نہایت اہم باب شروع ہوتا ہے

دنیا میں امن قائم کرنے کا خیال تو سب لوگوں

دو چار ہونا پڑا تھا۔ اور دنیا پر ایسی

نیا ہی آئی تھی کہ آج تک اس کے زخم

رس رہے ہیں۔ اس جنگ کی نیا ہیوں

نے دنیا کو پھر پھینکا کر دیا اور پھر وہی

اقوام جنہوں نے ایک آتشی شمشیر کا فائدہ

کیا تھا اور جنہوں نے دوسری جنگ میں

بڑھ چڑھ کر حصہ لیا تھا محسوس کرنے

لگیں کہ اس قسم کا اقدام از سر نو لیا جائے

چنانچہ جنگ کے ختم ہونے کے بعد ہی آج

سے اٹھارہ سال پہلے اقوام متحدہ کا

نیا آئین کی بنیاد رکھی گئی اور وہ جہد نامہ

کیا گیا جو ہم اور نقل کر چکے ہیں۔

یہ نیا آئین کہاں تک کامیاب ہوئی

ہے جیسا کہ ہم نے کہا آئین کی تاریخ اور

اس کی سرگرمیوں کے مطالعہ سے معلوم

ہو سکتا ہے چنانچہ پچھلے بار سالہ میں اس کا

مختصر جائزہ لیا گیا ہے، اس جائزے سے

معلوم ہوتا ہے کہ آئین نے خلیے اس طرح اپنے

جہد کو نبھانے کی کوشش کی ہے۔ ہم یہاں

اس کا ذکر کریں گے کہ وہ کس وقت ہمارے

پیش نظر جو بات ہے وہ یہ ہے کہ ان

انجنوں کے قیام سے یہ امر بخوبی ثابت

ہو جاتا ہے کہ دنیا جنگوں سے اکتانگی

ہے اور دانشمندان عالم ایسے ذرائع

کے معلوم کرنے اور ان ذرائع کا

استعمال کرنے کی طرف متوجہ ضرور ہو گئے

ہیں جن سے دنیا میں امن قائم کرنے کی

دلی خواہش کا اظہار ہوتا ہے۔

ہم احمدیوں کے لئے دنیا کا ہر رجحان

دو گونہ خوشی کا باعث ہے۔ اول اسلئے

کہ اسلام جس امن کی فضا کو دنیا میں قائم

کرنا چاہتا ہے دانشمندان جہاں کا یہ

رجحان اس کی تائید کرتا ہے دوسرے

اسلئے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود و علیہ السلام

کا بعثت اسلام کے سماجی نظریہ کے ساتھ وابستہ

ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود و علیہ السلام اپنے

رسالہ اسلام اور جہاد میں تحریر فرماتے ہیں۔

"لکھا ہے کہ جب مسیح موعود ظاہر

ہو جائے گا تو یعنی جہاد اور نہ ہی

جنگوں کا خاتمہ ہو جائے گا۔ کیونکہ

مسیح نہ تلوار اٹھائے گا اور نہ کوئی

اور نہ زمین پھینکا رہا ہے پھر مسیح کا

مگر اس کی دعا اس کا حربہ ہو گا۔

اور اس کی عقد بخت اس کی تلوار

ہو گی وہ صلح کی بنیاد ڈالے گا اور

بگڑی اور شیر کو ایک ہی گھاٹ پر

اکٹھے کرے گا۔ اور اس کا زمانہ

صلح اور نرمی اور انسانی ہمدردی

کا زمانہ ہو گا۔" (رسالہ اسلام اور جہاد)

اس کے بعد سیدنا حضرت مسیح موعود و علیہ السلام

(باقی صفحہ پر)

مسیحیت کی تاریخ میں پولوس کی اہمیت

پولوس کے نظریات عیسائیت کی حقیقی تعلیم کے سرسرنسائی ہیں

مکرمہ مسیح اللہ صاحب اخبار اجلاس مسلمان مشن میسٹری

پولوس رسول

عیسائیوں کی مذہبی تاریخ میں پولوس رسول کو بہت بلند مقام حاصل ہے۔ جناب یسوع مسیح کے بعد ہی شخص مسیحی سلسلہ کا سب سے اہم اور سچا مینار ہدایت قرار دیا گیا۔ سچی کلیسا اس کے نزدیک آج بھی یہی شخص مسیحیت کا سب سے زبردست ستون سمجھا جاتا ہے۔ عیسویوں کے نزدیک اس کی بائبل انکا وزندہ ہستیوں کی مہربانی شریعت جسے قائم کرنے کے لئے جناب مسیح مبعوث ہوئے تھے۔ محض اس شخص کے کہنے پر عیسائیوں نے اس شریعت کو ایک طوق لٹخت قرار دیا۔ جتنا جو حضرت ابراہیم علیہ السلام کے زمانے سے انبیاء کا سنت چلی آ رہی ہے اور جس پر تمام یسوعی عمل کرتے آ رہے تھے۔ اس پر ابراہیمی سنت کو بھی عیسائیوں نے محض اس شخص کے درخشاںے پر خیر باد کہا۔

حضرت مسیح جنوں نے عیشہ اپنے کو خدا کا ایک بندہ اور رسول کہا اور ہمیشہ آستانہ الہیت پر سر جھکا تے رہے۔ پولوس رسول نے اسی مسیح کو خدائی کام تمہ دیا۔ اور عیسائیوں کا یہ حال ہے کہ وہ انجیل اولیہ میں بار بار حضرت مسیح کا اقرار عیوضی کرتے ہیں۔ مگر جب ایمان لانے کا سوال آتا ہے تو جناب مسیح کے قول پر ایمان لانے کی بجائے "پولوس رسول" پر ایمان لاتے ہیں۔

حضرت یسوع مسیح جو یسوعی کا ہنوں کی سازش اور رومی حکمران کی جانبدارانہ عدالت کے باعث صلیب پر چڑھائے گئے۔ ایسے ظالم و مفسد انسان کو اس شخص نے ملعون و جہنمی ٹھہرایا۔

ان چند مثالوں سے ظاہر ہے کہ ایمانیات کے معاملہ میں سچی حضرات پولوس رسول کو جناب مسیح علیہ السلام پر ترجیح دیتے ہیں۔ اگر سچی مسنفت میں تو یہ ان کی عبادتوں کے شارح اور مہربانی حضرات ایمان متن کی بجائے شرح پر ایمان لاتے ہیں۔

امام مستقر دستودع

اگر مسیحی فلسفے میں اہمیتوں کی طرح

امام مستقر دستودع کا نظریہ ہوتا تو میں اس گتھی کے سمجھنے میں کچھ مدد ملتی۔ مسیحی فلسفے میں اہمیتوں کی طرح نظم و ضبط ہے نہ معانی و گہرائی۔ تمہد نامہ جدید کے مصنفوں نے جناب مسیح کی سیرت و تعلیمات بیان کرنے یا کلیوں کی تعلیم و تربیت کے لئے جو عوامی جلسے اور محاورے استعمال کئے ہیں۔ یا جو طرز نگارش اختیار کی ہے۔ اس سے تو کئی علم و فضل کی پوٹھیں آتی۔ اس صورت میں یہ کیسے کہہ سکتے ہیں کہ مسیحیوں پر ایمان لینے کی بجائے جو امام مستقر کے قطع کاروں کو راہ راستہ پر لے آتے تھے۔

انجیلیوں کا یہ عقیدہ ہے کہ ہدایت کا کلید ہر حال میں امام مستقر کے ہاتھ اور جیب ہے۔ مگر ڈور ستر "میں وہ خود ظاہر نہیں ہوتا وہ روپوش ہوتا ہے۔ کسی کو اپنا جانشین بنا کر دنیا میں بھی مرنے والا نہ کرتا ہے۔ اس جانشین سے جب کوئی غلطی ہو جاتی ہے۔ تو وہ اس کی اصلاح کو دیتا ہے۔

اگر عیسویوں کا اس فلسفہ پر ایمان نہ ہوتا تو ہم کہہ سکتے تھے کہ "پولوس" امام مستقر تھے اور جناب مسیح امام مستقر وہ ان سے مذہبی عقائد میں جز غلطیاں ہوئیں تو پولوس رسول نے ان کی اصلاح کر دی۔ مگر مسیح نہ آپ تو اس فلسفہ امامت سے بالکل نا آشنا ہے۔ یہ سمجھ میں نہیں آتا کہ ہم پولوس رسول کو ہدایت و حلالیت کے کس خاتمہ میں رکھیں۔

اس کے علاوہ پولوس رسول کے واقعات زندگی اور اس فلسفے میں کوئی مطابقت نہیں۔ امام مستقر بھی امام مستقر کے عقائد تھے جو تہذیب و عقیدہ میں ایسی نگرانی میں اس کی تربیت کرتا ہے اور وہ مقام "نطق" پر کھڑا کرنے کے بعد ہمیشہ اس کی راہ نمائی کرتا رہتا ہے۔ مگر پولوس رسول کی زندگی سے یہ ہے کہ یہ شخص واقعہ صلیب تک جناب مسیح کی جان و مال اور عزت و آبرو کا سخت دشمن رہا۔ یہ مسیح کے عقائد سازش کرنے میں "کاہنوں" کی ماہ نمائی کرتا رہا۔ جب حضرت مسیح گرفتار کئے گئے تو ان کے سر پر تھوکنے والوں اور ان کے ساتھ تھوکنے والوں میں یہ بھی تھا۔ بعد

ایسے شخص کے کردار کو امام مستقر کے کردار سے کیا تعلق۔ اس کے ایمان لانے کا واقعہ بھی عجیب ہے۔

پولوس کی جناب مسیح سے ملاقات

کہتے ہیں کہ جب جناب یسوع مسیح تختہ صلیب سے زندہ اٹارے گئے۔ تو دشمنوں کے خوف سے وہ کچھ دن گھیل میں رو پوٹی رہے۔ لیکن جب یسوع کے سرخ رسال ان کی نگاہ میں گھلنے کی نگرانی کرنے لگے۔ اور دوبارہ گرفتار کا خطرہ بڑھا۔ تو وہ گھیل چھوڑ کر یروشلم سے پندرہ سو میل دور "داڑی" قرآن کے ایسی ہی بڑوں کے پاس آ گئے۔ جن سے جناب مسیح کے پیسے سے برادرانہ تعلقات تھے۔ یہاں انہوں نے کچھ دن آرام کی جب صلیب کی تکلیف دور ہوئی۔ اور آپ کچھ صحت مند ہو کر تو پونجی یہ بھی خبر محفوظ تھی۔ یسوعوں کے چار کوس پیدل بھی ان کی حالت میں سرگرداں تھے اس لئے جناب مسیح ایسی ہی بڑوں کے مشورہ پر یہاں سے دمشق کی طرف ہجرت کر گئے۔ یہاں ایسی ہی برادری کے بہت سے لوگ آباد تھے جناب مسیح سے جب ان لوگوں کے سامنے تو حیدر درالمت کا بیٹا پیش کی۔ تو وہ بھان بڑی خوشی سے اس بات پر ایمان لے آئے۔ نہ مشرہ یہ جزیرہ یروشلم کے یسوعی کاہنوں کو بھی مل گئی وہ عقیدہ کے بارے انکاروں پر لوثتے گئے۔ جناب مسیح کا صلیب موت سے بچ جانا اور پھر دمشق کے یسوعیوں میں ان کی دعوت و تبلیغ کا مقبول نام ہونا۔ یہ ایسی خبر نہ تھی جسے یروشلم کے یسوعی عواموشی سے من لینے۔ وہ یہ سننے میں مشتعل ہو گئے۔ انہوں نے اب رومی حکمران سے ساز باز کر کے دمشق عیسویوں کو گرفتار کرنے کا ارادہ کیا۔ اس کام کے لئے ان یسوعیوں کو جو آدمی سب سے موثر نظر آیا وہ یسوعیوں کا تھا۔ اس کو مسیح نے جوڑوں کا ایک دستہ دیا گیا کہ یہ دمشق عیسائیوں کو گرفتار کر کے یروشلم لے آئے۔ پولوس دل میں یہ نقصان کے تو جوڑوں کا یہ دستہ لے کر چلا۔ جب یہ دمشق کے قریب پہنچا تو ایک ایسا واقعہ پیش آیا۔ جس سے اس کی ساری بیکری ختم ہو گئی۔ وہ واقعہ یہ تھا کہ جب پولوس یہ دستہ لے کر

کے راستہ سے گزر رہا تھا۔ تو ایک جگہ پہنچے جناب مسیح ان کے سامنے آکر کھڑے ہو گئے۔ پولوس جناب مسیح کی اس ناگہانی ملاقات سے اتنا مرعوب ہوا کہ وہ گھبراہٹ درپیش نہیں یہ نہیں سمجھ سکا۔ کہ یہ جناب مسیح ہیں۔ یا ان کی روح۔ اور یہ واقعہ میرا ہی کا ہے یا خواب کا۔ وہ جناب مسیح کو مرہ محبت تھا۔ اور یہ ظاہر ہے کہ اگر کوئی مرہ قہر سے نکلے گا اجانک بڑے سے بڑے بہادر کے سامنے بھی آجستے۔ تو تھوڑی دیر کے لئے اس پر بھی سکتے طاری ہو جاتا ہے۔ پولوس کے سامنے بھی یہی ہوا۔ جناب مسیح کو دیکھ کر ان کے اوسان خطا ہو گئے۔ اس حالت میں جناب مسیح نے اس کو بڑھکاتہ انداز اور بغیرانہ شان سے مخاطب کیا۔

اے ساڈل تو کیوں میری مخالفت کرتا ہے۔

اس پر بہت آواز سے ساڈل دیولوں ایسا مرعوب ہوا کہ فوراً جناب مسیح کے تھوڑے سے گڑبگڑ جناب مسیح یہ کہہ کر غائب ہو گئے اور پولوس اس غلط فہمی میں مبتلا ہو گیا کہ یہ کوئی کشتی ماجرا تھا۔ جو اسے پیش آیا وہ محال بھی ایسا تھا۔ اور جناب مسیح کے کچھ ایسے ڈرامائی انداز میں ان کے سامنے خود آبولے تھے کہ پولوس انہی نظر پر اعتبار نہیں کر سکتا تھا۔ اور اس کو ایک کشتی ماجرا سمجھنے پر مجبور تھا۔

لیکن جب وہ حضرت مسیح پر ایمان لے آیا تو کچھ دنوں کے بعد اس کو معلوم ہوا کہ جناب مسیح تو ابھی تک زندہ ہیں۔ اور دمشق کے سفر میں ان پر جو مسیح ظاہر ہوئے تھے۔ وہ کوئی خواب کا واقعہ نہیں تھا۔ "بولوں کے اعمال" اور پھر پولوس رسول کے خط میں اس واقعہ کے متعلق جو قسم کے اقوال پائے جاتے ہیں۔ اس کی وہ بھی یقین ہے۔ یہ کیف اس طرح ساڈل حضرت مسیح پر ایمان لے آئے۔ اور اب عیسویں جو بڑوں کس رسول کے نام سے مشہور ہو گئے۔

پولوس غیر تربیت یافتہ ہونا

پولوس کے ایمان لانے کا واقعہ دلواری ہزاروں ہے۔ لیکن محض اتنی ہی ملاقات سے کسی کے دکھار دینا حالات کی بڑھتی نہیں ہو جاتی نہ اتنی مختصر فہم سے عقائد و اعمال کی ساری تفصیلات کا علم ہوتا تھا۔ مگر ایک شخص کی بے صبری دیکھنے کے اس نے جناب مسیح کی ذرا سی تجلی دیکھ کر یہ سمجھا کہ اس پر اس قدر طین روشن ہو گئے۔

جناب مسیح پھر پولوس کو بھی نہیں ملے یہی ان دو دنوں کی پہلی اور آخری ملاقات تھی۔ پھر تھا کہ اگر پولوس کے دل جو مسیحیت کی تبلیغ کا پویش پیدا ہو گیا تھا۔ تو پچھلے وہ کچھ

دونوں تک ان بزرگوں کی درسگاہوں میں بیٹھا جو جناب سید کے صحبت یافتہ تھے۔ یہاں بیٹھ کر وہ جناب سید کے اصل مقصد کو سمجھنے لگا اور شیخ کرتا۔ توحید و رسالت تو کبھی نہیں اور خدمت خلق کے متعلق جناب سید نے اپنے حواریوں کو جو تعلیم دی تھی پہلے وہ علیٰ عامین کرتا پھر ایک معلم یا مبلغین کو کہ قوم کے سامنے آتا مگر پولوس رسول نے اس نصاب علم کی کوئی پابندی نہیں کی۔ اس نے یہ اصول تسلیم نہیں کیا کہ باشعور بہار بننے کے لئے بیچ کر زمین میں دفن ہونا پڑتا ہے اور درخت کو بہت زینت سے نڈا تو ان کی حاصل کوئی پڑتی ہے اسے اپنی ناز بیکر کاری یا پولوس کے باعث یہ سمجھا کہ بیٹھ چلا رہا میں آتے ہی خود بھی چھلواؤ می بن جاتی ہے۔ اسے نہ زمین میں دفن ہونا پڑتا ہے۔ نہ زمین سے غذا حاصل کوئی پڑتی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ شریعی لکھنوی میں تمام سب سے کٹھن ہوتا ہے۔ سلوک کی ادنیٰ جگہ دیکھنے والا جب اپنے کو تعلیمت کا مرکز سمجھ لیتا ہے تو صرف وہی گمراہ نہیں ہوتا بلکہ دوسروں کو بھی گمراہ کرتا ہے۔ اگر پولوس کا مذہبی شعور بخیر نہ ہوتا تو وہ ستاروں کے بعد چاند کی۔ چاند کے بعد سورج کی اور سورج کے بعد خالق کائنات کی طلب کرتا مگر وہ تو جناب سید کی وہ گھڑی کی ملاقات پر ہی اپنے کو بزدل کال سمجھ بیٹھا۔ اس نے گلگٹیوں کے نام جو خط بھیجا ہے اس میں کتنے فقرے سے یہ لکھا ہے کہ:-

”جس خزانے مجھے میری مال کے بیٹھ ہی سے نکلے گا اور اپنے فضل سے ملے گا۔ جب اس کی مرضی یہ ہوتی کہ اپنے بیٹے کو کچھ پر ظاہر کرے تاکہ میں غیر قوموں میں اس کی خوشخبری دوں تو نہ میں نے گوشت اور خون سے صلاح لی اور نہ یہ روٹم ہی ان کے پاس گیا جو مجھ سے پہلے رسول تھے بلکہ قرآن عرب کو بلا گیا۔ پھر وہاں سے دمشق کو واپس آیا۔ پھر تین برس کے بعد گنغا“ (پولوس) اسے ملاقات کرنے کو بروٹم گیا اور پندرہ دن اس کے پاس رہا مگر اور رسول میں سے خدو نہ کے بھائی یعقوب کے سوا کسی سے نہ ملا۔“ (گلگٹیوں ۱۹۰۵ء)

آگے وہ لکھتا ہے کہ پھر میں بروٹم چھوڑ دیا۔ اس حوالہ سے ظاہر ہے کہ پولوس رسول نے حضرت سید کے حواریوں کی صحبت میں رہ کر کوئی تعلیم و تربیت نہیں پائی۔ نہ وہ نظام جماعت کی اطاعت کو کوئی اہمیت دیتا تھا۔ اس اقتباس کے پہلے جملہ سے بھی معلوم ہوتا ہے کہ پولوس اپنے کو نواز لگاؤ والی سمجھتا تھا۔ خدا کی شان کہ وہ شخص جو ساری عمر ایک پیغمبر خدا کی مخالفت کرتا رہا۔ محض ایک گھڑی کی ملاقات میں ”مادر زاد“ والی بن گیا۔

اگر ہم پورے طور پر پولوس رسول کی اہمیت و طبیعت کا جائزہ لیں اور پھر مشفق سطر میں جناب سید سے ملاقات والے واقعہ پر تنقید کریں تو سب سے زیادہ اہم شکوک ہو جاتا ہے۔ سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے بھی پولوس کو غیر معتز قرار دیا ہے اور انہوں نے کہا ہے کہ جیسا تمہیں نہ مقدس حواریوں کے مقابل پولوس کے اقبال کو کیوں ترجیح دی۔ (الحکم ۳۳۱ ص ۱۹۱ء)

اس جگہ ہمارے سامنے جو سب سے تعجب چیز اور عبرت ناک بات آتی ہے وہ یہ ہے کہ یہ روٹم ہم رسولوں کی تنظیم اور حواریوں کی موجودگی کے باوجود پولوس ان تمام تربیت یافتہ بزرگوں پر بھی غالب آ گیا ہے۔

واہی قرآن کے صحیفوں میں رقم ہے کہ اس علاقے میں ایسے سچوں کی بڑی تعداد جو کبھی کبھی کبھی تعلیمات پر عمل پیرا تھے۔ یہ صرف عمل پر ہی کفایت نہیں کرتے بلکہ ان بزرگوں نے جناب سید کے اصل تعلیمات کو محفوظ رکھنے کے لئے زبردستی انتظامات کئے تھے۔ ان کی خانقاہیں اور درسگاہیں تھیں۔ تالیف و تصنیف کا ادارہ تھا۔ دعوت و تبلیغ کی نظارت تھی۔ یہ بزرگ بڑے خلوص و اہمیت کے ساتھ ان کی حقیقی تعلیمات پر عمل کرتے اور انہیں ضبط تحریر میں رکھنے کے لئے ہمیت تالیف و تصنیف میں لگے رہتے۔ اس مقصد کے لئے وقف زندگی اور وقف احوال کی تحریک بھی چلائی گئی تھی جو کامیابی کے ساتھ چل رہی تھی۔ ان بزرگوں کو حضرت سید کی تعلیمات کی حفاظت کا اتنا خیال تھا کہ خانقاہ قرآن کے دستور العمل میں مقدس صحیفوں کی حفاظت کرنا اس خانقاہ کے صحیفوں کا فرض بنا گیا ہے۔ ساتھ ہی ان صحیفوں میں بار بار صحیفوں کو ایک ایسے

آدمی سے منسوب کیا گیا ہے جو سید کا نام لے کر کبھی سبیت کو بگاڑ رہا ہے۔ اور صحیفوں میں گمراہ کن خیالات کی اشاعت کر رہا ہے۔ ظاہر ہے کہ اس میں صدور اول کے صحیفوں کو پولوس ایسی کی فساد انگیز مکتوبات سے خبردار کیا گیا ہے۔ لیکن تعجب ہے کہ حق پرستوں کی ایسی جماعت پر تنہا پولوس رسول غالب آ گیا۔

اس کی وجہ جو سمجھ میں آسکتی ہے وہ یہ ہے کہ جناب سید کی صحیح تعلیمات پر عمل کرنے والے وہی تھے جو سلسلہ یہودی تھے۔ سب سے پہلے جب یہودیوں نے رومی حکومت کے خلاف بغاوت کی تو ”طیسطس“ رومی نے اس بغاوت پر قابو پانے کے لئے جہاں بروٹم اور پہلے کو تباہ و برباد کیا۔ وہاں ”واوی قرآن“ کے صحیح یہودی بھی اس غصہ و انتقام کی زد میں آئے۔ منہ و زور و خنجر و تلوار کے کوسو یہودیوں اور یہودیوں میں فرق کرنے کی کیا ضرورت تھی۔ اس نے واوی قرآن کے صحیفوں کو بھی تباہ و برباد کر دیا۔ ان کی خانقاہیں اور درسگاہیں وغیرہ ویران ہو گئیں اور وہ لوگ اس امر کو چھوڑ کر صحرائے عرب کی طرف چلے گئے۔

دوسری طرف پولوس رسول کے سامنے وہ تھے اور وہ غیر مختون یعنی غیر یہودی تھے۔ ”طیسطس“ رومی کی بغاوت سے یہ محفوظ رہے اور سلطنت روم کے مختلف علاقوں میں رسول کے مطابق زندگی گزارتے رہے۔ آگے چل کر رومیوں اور یورپ کی دوسری قوموں کو ”پولوس“ ہی کے گمراہوں کے ذریعہ جناب یسوع مسیح کی بشارت ملی۔ اسلئے ان تمام کلیسیاؤں میں پولوسی خیالات نافذ ہو گئے اور پولوس جو پہلے ہی مذہب میں اباحت و برداشت کی دعوت دیتا تھا۔ اسکی یہ دعوت غیر مختونوں میں خوب مقبول ہوئی۔ (باقی)

۴۴ آخیں ہم اس امر پر اظہار افسوس سے نہیں رہ سکتے کہ آج جب کہ دنیا اسلام کا صحیح چہرہ دیکھنے کے لئے اپنی آنکھیں کھول رہی ہے ہمارے بعض اہل علم حضرات اسلام کو تھوڑا سا تلواری کا دین ثابت کرنے کی کوشش کو رہے ہیں چنانچہ اس ضمن میں موجودی صاحب کی کتاب ”الجماعۃ الاسلامیہ“ نہایت ہی افسوسناک تصنیف ہے جس کی چند جہات میں ہم پہلے اداروں میں پیش کر چکے ہیں۔ مسلح دنیا کو صحیح تعلیم صلح و امن کی طرف آ رہی ہے اور یہ بزرگ اسلام کو نہتہ ہونے کے باوجود ایک جنگجو دین ثابت کر رہے ہیں اسلئے تعالیٰ رحم کرے۔ لڑتے ہیں اور ہاتھ میں تلوار بھی نہیں

لیڈر (تفسیر)

اپنی جماعت کو مخاطب کر کے فرماتے ہیں:-
 ”اور میں اس وقت اپنی جماعت کو جو مجھے مسیح موعود مانتی ہے خاص طور پر سمجھاتا ہوں کہ وہ ہمیت ان ناپاک عادتوں سے پرہیز کریں۔ مجھے خدائے عظیم موعود کو کھینچا ہے اور حضرت مسیح ابن مریم کا جامہ مجھے پہنا دیا ہے اسلئے ہم نصیحت کرتا ہوں کہ ستر سے پرہیز کرو اور نوح انسان کے ساتھ حق ہمدردی کی بلاؤ اپنے دل کو لٹھوں اور کینوں سے پاک کر دو۔ اس عادت سے تم فرشتوں کی طرح ہو جاؤ گے کیا ہی گندہ اور ناپاک وہ مذہب ہے جس میں انسان کی ہمدردی نہیں اور کیا ہی ناپاک وہ راہ ہے جو بے انصافی بغض کے کانٹوں سے بھر ہے۔ سو تم جو میرے ساتھ ہو ایسے مت ہو۔ تم سچو کہ مذہب سے حاصل کیا ہے۔ کیا یہی کہ ہر وقت مردم آزاری تمہارا شیوہ ہو نہیں بلکہ مذہب اس زندگی کے حاصل کرنے کے لئے ہے جو خدا میں ہے اور وہ زندگی نہ کسی کو حاصل ہوئی اور نہ آئندہ ہوگی۔ مگر ایسے کھدائی صفات انسان کے اندر داخل ہو جائیں۔ خدا کے لئے سب پرہیز کرو تاہم آسمان سے تم پر رحم ہو۔ آؤ میں نہیں ایک ایسی راہ دکھاتا ہوں جس سے تمہارا نور قائم نہ رہے۔ یہ غالب ہے اور وہ یہ ہے کہ تم اس مقام کیوں اور مردوں کو چھوڑ دو اور ہمدرد نوح انسان ہو جاؤ اور خدا میں کھوٹے جاؤ اور اسلئے ساتھ اظہار و درجہ کی صفائی حاصل کرو کہ یہی وہ طریق ہے جسے کواہنیں صادر ہوتی ہیں اور وہی عاقبت قبول ہوتی ہیں اور خشنہ مدد کے لئے ہیں مگر یہ ایک دن کا کام نہیں تو قی کر دو تو قی کر دو اس دھوئی کے بہت سیکھو جو کپڑوں کو دل بھیجی ہیں جو شوش دینا ہے اور دے جاتا ہے یہاں تک کہ آخر آگ کی تباہی میں تمام مل اور جو کہ کپڑوں سے علیحدہ کر دو۔ نتیجتاً تب صبح اٹھتا ہے اور پانی پر پینتا ہے اور پانی میں کپڑوں کو تر کرتا ہے اور بار بار پتھر پر مارتا ہے۔ تباہی میں جو کپڑوں کے اندر تھیں اور ان کا بوزن کتنی تھی کچھ آگ کے صدمہ ٹاٹھا کھار کچھ پانی میں دھوئی کے بازو سے مارا کھار کبیک دفعہ جدا ہوتی شروع ہو جاتی ہے یہاں تک کہ کپڑے ایسے سفید ہو جاتے ہیں جیسے ابتداء میں تھے۔ پانی ان کی تھوٹے سفید ہونے کی تدبیر ہے اور تمہاری ساری بجاتی ہیں سفیدی پر توفیق ہے یہی وہ بات ہے جو قرآن شریف میں خدا تعالیٰ فرماتا ہے خدا اخرج من ذلکھا یعنی وہ نفس بجاتی ہیں جو طرح طرح کے میلوں اور چروں سے پاک کیا گیا۔ دیکھو میں ایک حکم لے کہ آپ لوگوں کے پاس آیا جو وہ یہ ہے کہ اب سے تمہارے کہہ جاؤ گا خاتمہ ہے مگر اپنے نفسوں کے پاک کرنے کا جہاد باقی ہے اور یہ بات میں نے اپنی طرف سے نہیں بلکہ خدا کا یہی ارادہ ہے۔“ (الغزوات ۱۶ تا ۱۷)

مختلف مقامات پر سیرۃ النبی ﷺ کے میاب جلسے

کوٹ رحمت خاں ضلع شیخوپورہ
مورخہ ۲۱ اکتوبر ۱۹۴۳ء کو بعد از عشاء جمعیت احمدیہ کوٹ رحمت خاں کا جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو امیر جماعت امیر صاحب نے کی۔

اس کے بعد مکرم محترم مولوی بشاد احمد صاحب روڈ نے حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کی ایک نظم خوش الحانی سے شروع کی۔ اذان بعد از نماز دوامت جمعیت کوٹ رحمت خاں نے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ پر ایک مفصل تقریر فرمائی جو تقریباً ۱۰ گھنٹے تک جاری رہی۔ آپ نے حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ عشق اور محبت کو واضح کرتے ہوئے اذکار دہائی کی تلاوت اسلام کی خاطر فرمایا کیا کریں۔

دوسرا اجلاس ناز بجر کے بعد شروع ہوا۔ جو تقریباً آدھ گھنٹہ تک رہا۔ جس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی گئی۔ شیخ محمد صدیق پرنسپل کوٹ رحمت خاں نے کوٹ رحمت خاں ضلع شیخوپورہ

منسکری

جماعت احمدیہ منسکری کے زیر اہتمام پورے مہینہ آگست کو بعد از عشاء مسجد احمدیہ میں جلسہ سیرۃ النبی منعقد ہوا۔ صدارت کے فرائض مکرم شیخ نور احمد صاحب منیر سابق مبلغ بلاذریہ نے سرانجام دئے۔ جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ جو مکرم مولوی عبدالسلام صاحب حافظ نے دہشتین سے ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ بعد اذ ان صدر جلسہ نے لیلۃ البیتا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی فضیلت کے بعض پہلوؤں کی عمرانی سے آپیش کرتے ہوئے بنایا کہ جلسہ سیرۃ النبی کی اصل غرض آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و عظمت کو دنیا میں قائم کرنا ہے۔ آپ کے بعد مکرم محترم قاضی محمد عزیز صاحب لاہور نے اپنے مخصوص ارازمین فخر موجودات بعد الدین طلحہ زین حضرت محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے اربعہ داعی مقام پیشات احسن پیرایہ میں روشنی ڈالی۔ آپ کی ڈیڑھ گھنٹہ کی یہ غالباً تقریر بہت پسند کی گئی۔ سامعین بہت خوش اور بے حد متاثر نظر آتے تھے۔ خاکسار نے حضرت مسیح و محمد کے منظوم کلام بہر طواف ملک و دودل کے

کوٹنگی کے "ایریا کراچی"

مورخہ ۵ اکتوبر ۱۹۴۳ء بروز جمعہ کوٹنگی کے شہر جماعت احمدیہ کراچی کے زیر اہتمام جلسہ سیرت النبی کوٹنگی کے "ایریا کراچی" میں منعقد ہوا۔ صدارت مکرم مولوی عبدالحمید صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ کراچی منعقد ہوا۔ تلاوت اور نظم کے بعد کئی برکت اللہ صاحب محمد سرگین سلسلہ عالمی احمدیہ نے رخصتہ العالمین کے موضوع پر تقریر فرمائی دوسری تقریر مولانا دین محمد صاحب نے فرمائی۔ جلسہ اللہ علیہ وسلم کے خیر مسکوں سے سلوک کے موضوع پر فرمائی۔

ولادت

میرے لڑکے سعید احمد کو اللہ تعالیٰ نے پہلا بچہ عطا فرمایا ہے۔ بعد احباب دعاؤں کے اللہ تعالیٰ نے فرمودہ کو صحت و مندستی دالی عمر دراز عطا فرمائے۔ نیز صاحب علم و خادم خلافت بنائے۔ (ذیر ذوالدین انیسویں سال کی شکر تریک مرید)

درخواست لئے دعا

- میرے ابا جان محترم ہر اللہ تعالیٰ صاحب لعارضہ ثابتاً اور گرسے کے دروسے بیمار ہیں احباب سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے دفعیہ تمہ بنت ہر اللہ تعالیٰ صاحب لائل لیلہ
- میں ایک ماہ سے بیمار علی آری ہوں اسی طرح میری بہن کے گنے کے آپریشن لگے بنتے ہوئے دلہے احباب ہم دونوں کی صحت کیلئے دعا فرمادیں (شکر کا عادتہ دلہہ)
- میرا بھائی بیمار ہیں احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ شفقت کے کلمہ عاقلہ بنیٹھے و خواجہ عبدالستار درویش قادیان ضلع گورداسپور
- بندہ کی بوی چار پانچ روز سے بیمار ہے بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست (محمد سر در جیمہ وطنی - ضلع ٹنگمک)
- خاک رکاوٹ رکاوٹ انگلیڈ سے دایس آ رہا ہے احباب کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو خیر دعایت سے دایس لائے (سرخ محمد شریا)
- میرے باورستی میں غار ماہ بیمار رہ کر دنات پاسٹے سے میری بوی جو پیسے ہی دل کے عارضہ سے بیمار ہے بھائی کی ذنات کا گہرا شواہ ہے۔ بزرگان سلسلہ اس کی صحت کا لودعا ملے کیلئے دعا فرمائیں (رشید احمد نجیر ظفر آباد لوگ سابق مستہم)
- میرا بیٹا منصور احمد مکہ ۹ سال کے بعد انگلٹ سے دایس وطن آ رہے عزیز اور اس کی بوی نے گلہ سکو سے مورخہ ۱۹ اکتوبر بروز جمعہ روز ہوا تھا گلہ سکو سے بہان تک کا سفر فرمیں پے اور تہران کے کوچی ہوائی جہاز پر کریں گے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ دونوں کو حافظہ دانا صر ہوا اور مشر سے محفوظ رکھے اور وہ بخیر عایت وطن نہیںیں۔ (علی محمد بی بی بی دیوہ)
- خاک رکاوٹوں زاد بھائی مرزا نصیر احمد لبرہ سال سیریا اربابا رتھ ٹیٹھا پڑ بجا رہے باجوہ طویل علاج کے ضعیف سا فاقہ تہا ہے صحابہ حضرت مسیح و محمد علیہ السلام بزرگان سلسلہ اور دوستیوں قادیان کی خدمت میں درخواست دعا ہے ذخیل احمد ولد مرزا گلزار حسین حویلیاں ضلع نیرارہ

دعاے مغفرت

خاک رکاوٹوں انکوتہ بیٹا ۱۳ کو قضاے الہی سے ذنات سے پاک ہے احباب کی خدمت میں عاجزانہ درخواست ہے کہ مرحوم کی مغفرت کیلئے دعا فرما کر عشاء اللہ جوڑوں کے (خاک رکاوٹوں اصوی اذلال گھوٹھل مسی ضلع ملتان)

ہو انسان کے لئے ایک ضروری پیغام
کاروانے پر مغفرت
عبداللہ الدین سند بادکن

تیسری تقریر مکرم چوہدری احمد خاندان صاحب
رحیم علیہ الصلوٰۃ اللہ نے فرمائی جس میں آپ
نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مسلک کے
مشفق سابق الہامی کتب سے پیشگی سیال
بیان فرمایا
اس میں جناب صاحب صدر نے
خطاب فرمایا اور دعا کے ساتھ یہ مبارک
تقریب اختتام پذیر ہوئی۔
سکھیا اصلا دار کوٹنگی
عزائلات ارسال فرمائے وقت صفحہ
کے ایک طرف مافات اور شکر کا بیان

لاہور میں جلسہ سیرت النبی

مورخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۲۷ء صبح چار بجے لاہور میں دروازہ لاہور میں حلقہ دہلی دروازہ کی مجلس خدام الاحمدیہ کے زیر اہتمام سیرت النبی کا عظیم الشان جلسہ منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں پیرزادہ جماعت اصحاب بھی شرکت سے شریک ہوئے۔ جلسہ سے پہلے اس کی مناسب پیشگی تیاری کی گئی تھی۔ شہر کے مختلف مقامات پر جہازب نظر پوسٹنگ کے لئے بڑھینٹر مل بھی تقسیم کئے گئے۔ مسجد کے باہر ایک سو تیس گھنٹے تک نماز کے اسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پڑھانے کے واسطے سے آواز سنائی گئی۔

تھیک سات بجے شام محترم ملک غلام فرید صاحب ایم اے کی زیر صدارت جلسہ کی کارروائی کا آغاز تلاوت کلام سے ہوا۔ فقیر غلام کے بعد صاحب سے پیشہ قریشی محمد حنیف صاحب نے ایک مختصر مگر دلچسپ تقریر کی۔ بعد ازاں مولانا غلام باری صاحب سبقت کی تقریر ہوئی۔ آپ کی پرجوش تقریر کو سامعین نے بہت پسند کیا۔ آپ کے بعد فاضل محترم مولانا ابوالوطاہ صاحب نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ پر ایک دلور انگیز اور راجحہ تقریر فرمائی۔ جو سامعین نے بہت شوق اور جذب سے سنی۔ آخر میں محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے اسی موضوع پر اپنا بیت محبت بھرے شریں انداز میں پڑھا۔ خطاب فرمایا۔ غیرزادہ جماعت اصحاب نے ان تقاریر سے بہت اچھا اثر پایا۔ ناخوشگوار

پہر جلسہ اپنے بزرگم کے مطابق پیرزادہ جماعت دکن کے اختتام پذیر ہوا۔
(قائد مجلس خدام الاحمدیہ لاہور)

جماعت احمدیہ کالاجراں ضلع جہلم کا تربیتی جلسہ

مورخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۲۷ء عشاء مسجد احمدیہ کالاجراں میں ایک تربیتی جلسہ منعقد ہوا۔ جلسہ کی صدارت محترم مولوی عبدالحکیم صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ جہلم نے فرمائی۔ آپ نے صدارتی تقریر میں اس امر پر روشنی ڈالی کہ مسلمانوں کو کس قسم کی صفات و خوبیوں پر توجہ دینی اور پیداکرنی چاہئیں۔ جس سے سچی اصلاح ہو سکے۔ اور دوسرے لوگوں کے قلوب کو فتح کیا جاسکے۔ نیز بعض عزیز جماعت اصحاب کی غلط فہمیاں کا ذکر کر کے صحیح سائل سے آگاہ کیا۔ دوسری تقریر محترم مرزا محمد سلیمان صاحب مولانا علی احمدیہ جہلم کی تھی۔ آپ نے باقی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات کی روشنی میں حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کو بیان کیا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے تقریر کا سامعین پر بہت اچھا اثر پایا۔ جلسہ میں لاڈ سپیکر کا پناہ اعلیٰ (منزلت) تھا۔ اصحاب جہلم و محمد آباد بھی اس جلسہ میں شامل ہوئے۔ جزاء اللہ الرحمن الخیر

بعض غیرزادہ جماعت معزز اصحاب نے بھی اس جلسہ کو کامیاب بنانے میں ہماری مدد فرمائی۔ اللہ تعالیٰ ان کو ہزاروں اجر دے۔ آمین۔
(عبدالغنی سیکری مال جماعت احمدیہ کالاجراں ضلع جہلم)

کامیابی

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے ایک اور سائنس نمبر محترم ملک سعد اللہ خاں صاحب نے امتحان اعلیٰ کے فضل سے ایم ایڈ کا کورس ۵۰ فی صد نمبر سے گزرا۔ ڈیڑھ سال میں امتحان کے ساتھ پاس کر لیا ہے۔ الحمد للہ علی ذلک آپ نے اسی سکول کے ایک سائنس نمبر محترم مولانا محمد بخش صاحب کے ساتھ مل کر ریٹرنڈ جو میں دساترہ لے کر اپنے پیشے کے متعلق تاثرات اور ادارے کے موضوع پر گفتگو میں ایک سیرت ازاد مقالہ بھی پیش کیا توغ سے کہ محترم مولانا صاحب بھی فوج میں اس کورس کے باقی حصے کی تربیت مکمل کر لیں گے اس لحاظ سے اس وقت سکول میں متعدد ٹرینڈ گریجویٹس کے علاوہ تین ایم ایڈ اعلیٰ بھی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ اصحاب کرام دعا فرمائیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس یادگار تہنیتی ادارے کے لئے ان جدید تربیت یافتہ دستاوردہ کی کوششیں خاص طور پر مقرر اور باہر تک ثابت ہوں۔ (سٹاٹ سیکریٹری تعلیم الاسلام ہائی سکول راولہ)

اظہار تعزیت و جہازہ غائب

آج مورخہ ۲۲ اکتوبر کو بعد نماز جمعہ جماعت احمدیہ پاکستان کا اجلاس منعقد ہوا جس میں حضرت مولانا بیگم محمد نور شاہ صاحبہ کی ولیدہ محترمہ کی وفات پر اذکار و جہازہ غلام محمد صاحب مسلم وقت جدید کی مشہدات پر حسب ذیل تحریریں فرمادیں: "مختلف طور پر منظر کی کئی اہم خبریں کا جہازہ غائب پڑھا گیا۔"

ابن سلاہر مدد مرحومین کی وفات پر ہلی عمر کا اظہار کیا ہے اور دعا کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنے قرب میں جگہ عطا فرمائے اور ان کے پیسہ لگان کو عزیز جیل عطا فرمائے۔
(اجنل سیکریٹری جماعت احمدیہ پاکستان)

درخواست ہائے دعا

میری والدہ صاحبہ عمرہ چھ ماہ سے بیمار صد دل بیمار ہیں۔ جس کو جو سے ہم سب گھر والے سخت پریشان ہیں۔ ہر گان جماعت اور درویشان خادمان اور دیگر تمام اصحاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ میری میری والدہ صاحبہ کی صحت کا مدد کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت عطا فرمائے۔ آمین۔ (ہیڈ ماسٹرس سٹریٹ انڈسٹریل سکول راولہ)

۲۔ خاک کی بڑی بچی امتیاز مشا کر چند روز سے بیمار ہے کئی بار کئی بار ہے۔ اصحاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ اسکی صحت کا مدد فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ دعا فرمائیں۔
محمد صدیق مشا کر
(سیکریٹری جماعت احمدیہ کالاجراں ضلع جہلم)

تقدیر نظر

شعر و شاعری

صوفی فقیر محمد صاحب لاری پور محفل تحسین خوش بخت سلسلہ سلوڈ ہائی ان صفحہ صفحہ دلدادہ نظر میں کھانا مجموعہ ہے۔ جو افضل میں گاہ بگاہ شائع ہوتی رہی ہیں۔ اس مجموعہ کی ترتیب میں شیخ سعدی علیہ الرحمۃ کا یہ فقرہ ہی کافی ہے کہ "بقامت بہت و بقیمت بہت" حقیقت یہ ہے کہ دیکھنے سے تعین نکلتا ہے۔ اس لئے ہم بھی اس مختصر تبصرہ کے ساتھ اس کا تعارف کرنے پر تیار کرتے ہیں۔

قیمت بارہ روپے پیسے عظیم اللہ احمد دفتر اصلاح و درشتاد مقالیہ راولہ ضلع جھنگ نے ضیاء الاسلام پریس راولہ سے شائع کیا ہے۔ معذرت یا حکیم صاحب سے طلب فرمائیں۔

المغال کا عالم انعامی

اس سال المغال احمدیہ کے سالانہ اجتماع میں پہلی بار دوران سال بہترین کام کرنے والی مجلس کو "علم انعامی المغال احمدیہ" دیا جائے گا۔ اس شاندار نظارہ کو دیکھنے کے لئے المغال زیادہ سے زیادہ اجتماع میں شریک ہوں۔ (دہتم المغال احمدیہ)

وفات

محترم ہدایتیہ بیگم صاحبہ اہلیہ محترم مرزا محمد حسین صاحب مرحومہ آت شملہ مورخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۲۷ء صبح چار بجے کے قریب تقریباً سو سال کی عمر میں لاہور پوسٹڈ میں وفات پائی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ قریباً چار ماہ قبل محترم مرزا محمد حسین صاحب مرحومہ صحت فرما گئے تھے۔ جس کی وجہ سے یہ صدمہ ان کی اولاد کے لئے اور بڑا آہنا بنا۔ ان کے لئے بہت برا بھلا ہو۔

مرحومہ حضرت مولوی محمد صاحب آت لاہور جو کہ حضرت سید محمد کبیر بن مولانا صاحبہ سے تھے کی صاحبزادی تھیں۔ بہت نیک پاکیزہ اور صاحب خاتون تھیں۔ اپنی اولاد کی بہت عمدہ رنگ میں نیک تربیتی۔ مرحومہ بقیہ عمر صبر بھی تھیں۔ مگر فی الحال اولاد فیروز میں ہی انساں سپرد خاک کیا گیا ہے۔ ناخبرازہ محترم مولوی غلام محمد صاحب نے پڑھائی مرحومہ کے شوہر محترم مرزا محمد حسین صاحب مرحومہ۔ دہلی اور شملہ میں اولاد ان کے بعد لاہور پوسٹڈ میں ہمیشہ جماعت کے تمام اہل دل پر فرائض دے اور خدمت دین کی جگہ دے۔ اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے وہ عات بند کرے اور بہت اللہ دوسری اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ ان کی اولاد کا خود ہی حافظ نامہ جو اعلان کو اور دیگر سپاہ لگان کو عزیز جیل عطا فرمائے۔ (سٹاٹ احمدیہ لاہور)

یہودی پریس کی عالمگیر طاقت

نزد الحفہ بنظیر نداوی

جب دنیا پریس کی طاقت سے مشن ہوئی اس وقت سے دور دراز ملک ایک دوسرے سے قریب آگئے اور عالم میں لاپ ہولمت کی ذرا ذرا اور تیزی و آفاقہ سے تبادلہ کے زیادہ واقعہ بڑھ گئے جہاں اس سے بہت سے فائدے ہوئے ہیں۔ میں تیرہ دستاویزوں میں سے ایک ہے پریس کی طاقت ہی ہے جو ہر طرح کی لینے دینے میں پھیلائی ہوئی اور کھڑکی سے جگہ جگہ ہوائی اور فضا کو ساگر ماننے میں پوری پوری طرح کامیاب ہوتا ہے، جس کے نتیجے میں عربی اور غیر عربی ممالک کی اشاعت بھیجی اور اسے مزید پوری پوری دنیا کی عام اشاعت قومی حمت و عالمی عصمت اور دنیا کی کافروں کا پکارنا بھی پریس کے اختیار میں ہے اس کی کوششیں سب سے اچھے خاصے مہم جوئیوں اور کاموں میں دردمند سے دشمن بن جیتے ہیں اور کسی اور کی جگہ کی نسبت آج ہی ہے، عصائی جنگ، سرد جنگ میں اضافہ ان ہی کی وجہ سے ہوتا ہے ذہنی اور فکری ارتداد بھی پھیلاتے ہیں۔ دلوں کا پھین و سلوک بھی غارت کر لیتے ہیں خاندان کے خاندان تباہ کر کے مہم جوئیوں کو جہنم میں تبدیل کرنے کا بھی باعث بنتے ہیں صاف دبا کیزہ ماحول کو بھی کھڑکرتے ہیں، غرضیکہ جہاں ناسیہ میں دامن بہت زیادہ نقصانات بھی ہیں مشن اس وقت یہودی پریس کی عالمگیر طاقت اور اس کے وسیع اثر و نفوذ کا یہ حال ملاحظہ کیجئے۔

مسلمانوں کے فیض میں پریس کی طاقت نہ ہونے کے برابر ہے۔ ہر گز دوسرے جیسے ہونے میں اگر مسلم ممالک میں کچھ طاقت ہے تو وہ بے عمل صرف پوری ہے اور اس سے وہ کام نہیں لیا جا رہا ہے جو دوسری قوتیں لیتی ہیں۔ دوسری قوتوں کو ہم دیکھتے ہیں کہ وہ پریس کی طاقت کو اپنی تہذیبی مہم جوئی، نظریات کی اشاعت، کاس سے لڑا کر لیتے ہیں۔ یہ وہ لیسے اچھی طرح لینے پر جوت و نجات و مفاد کے لئے آزادی کے ساتھ عقلمانی کوئی بھی نہیں لیا جا رہا ہے کہ ہم اپنی پاکیزہ و صاف ستوری اسلامی تہذیب کو لہجہ اور اسلامی تعلیمات کی عمارت کر کے شرم خیز کر لیتے ہیں اور اس کو جتن پسندی قرار دیتے ہیں۔ ہم تو صرف یہودی و عیسائی پریس کی تیز دیکھنے میں تباہیت ڈرا رہی کے ساتھ جگہ دیتے ہیں اور ان کے نظریات و فلسفے اور تہذیبی و تمدنی احوال و کوائف کو تفصیل کے ساتھ شائع کر کے ان کی مزید اشاعت کرتے ہیں۔

ترکی و مصر میں

ترکی میں ایقائے خلافت کے بغیر صلیبیوں نے جب اسلام پسند طاقتوں کو صفا باہر یا اور ہر طرح سے اسلام کو مہر سے روک دیا تو اس کے باوجود اسلام پسند لوگ بار بار ابھرتے رہے۔ باوجود ان کے انکار انہوں نے ان میں مبرک و مال حقے خندان مندریس کے سامنے اس اسلام پسندوں کو کچھ اشاعت بھی دے دی گئی تھی

یہاں کے بعض علماء اس پر دیکھتے کہ صحیح کلمہ کو انہوں نے کو ظالم اور باغی قرار دے رہے تھے۔ اس وقت تک ہی یہودی پریس کا اور یہودیوں کا اتنا زبردست قبضہ ہے کہ وہ چاہتے ہیں کہ لیتے ہیں اور صحیحیوں کی بات سے کہ ایک یہودی لٹریچر کا انتقالی راہ جس کے سوگ میں القوم میں مرکزی پرچم ایک جیسے تلک سرگلوں رہے

عالمگیر کشش

اس وقت پوری دنیا میں صرف تیرہ نیوز ایجنسیاں یہودیوں کی ہیں اس سے آپ اندازہ لگا سکتے ہیں کہ خبریں اور واقعات کس حد تک عام سے موافق شائع ہوتے ہیں۔ اس کے مندرجہ بالا اور ذیل میں ہم یہودی اخبارات و رسائل کی اشاعت کا نقشہ اور پریس کی تیز رفتاری کی طاقت کی قوت اشارہ کریں گے ان اشاعتوں سے واضح ہو گا کہ ان زبانوں میں یہ شائع ہوتے ہیں اور انہیں لے لیا جاتا ہے ان کی تعداد کتنی ہے جن زبانوں میں یہ اخبارات و رسائل شائع ہوتے ہیں ان میں انگریزی، فرانسیسی، عربی، ہندی، اور ہسپانوی

دستاویز یہودیوں کے اخبارات

زبان	رد زماہ	مفت روزہ	پندرہ روزہ	ماہانہ	دیگر اخبارات و رسائل	مجموعی تعداد	فی صد
انگریزی	۱	۸۰	۱۶	۹۵	۱۱۲	۲۰۲	۳۳
فرانسیسی	۱	۳	۶	۱۲	۱۵	۲۶	۴
عربی	۲	۱۱	۲	۱۵	۱	۲۳	۳
عبرانی	۱۶	۳۶	۱۲	۹۲	۱۰۶	۲۶۵	۲۹
ہسپانوی	-	۸	۳	۲۳	۱۳	۴۶	۵
ہندی	۱۲	۳۹	۱۶	۳۳	۲۵	۱۴۶	۱۶
دیگری زبانیں	۳	۳۸	۲	۱۶	۵	۶۶	۷

یہودیوں کی پوری زبان برہمنی اور دیگر علاقائی زبانیں مل ہیں۔

جغرافیائی تقسیم

نام	اجسادوں کی کل تعداد	فیصد
یورپ	۱۲۶	۱۵۲۳
افریقہ	۲۲	۲۶۹۸
ایشیا	۳۶۸	۳۸۶۴۱
آسٹریلیا	۱۶	۱۶۶۸
نزدیکی علاقے	۱۵	۱۶۶۶
کینیڈا	۲۲۲	۲۲۶۹۱
مشرق وسطیٰ	۱۱۸	۱۱۶۱۲

ہندوستان میں بھی یہودیوں کا ایک پندرہ روزہ اور در دہا ہائے نکلے ہیں اس کے علاوہ ان تمام ممالکوں میں ریڈیو، ٹیلی ویژن، سینما وغیرہ پر بھی چھائے ہوئے ہیں۔ یہودی

عقلمانی فریضوں کی طرف سے باقاعدہ امداد دی جاتی ہے اور شہیہ ڈنک دینا اور ریڈیو کے ذریعہ اپنا پروپیگنڈہ خوب کرنا جاتا ہے اور سب کاموں کی تجارت پر اپنی کاغذی ہے آپ اے دن دیکھتے ہستے ہیں یہودی ٹیکس امریکی حکومت پر اپنا اثر و نفوذ استعمال کر کے مشرقی وسطے کے بارے میں مانی پاسی ہوتے ہیں لیکر عہدوں اور خارجہ امور میں بھی تلبض ہیں بڑی ذمہ داریاں سنبھالیں اور ان کا غیر معمولی اثر و نفوذ اردو دار ہے۔ جب یہی ہے کہ ان کے پاس پریس کی طاقت اور عزت اور دیرینہ تجارت و کاروبار ہے۔ ان کی حیثیت سے کئی کئی ممالک کو تباہ کر سکتے ہیں اور پریس کی طاقت سے یہ دیکھتے کہ اس کی ساری دنیا کو غلام بنا کر سکتے ہیں۔

متحدہ محاذ

یہودی اور عیسائی مسلمانوں کے خلاف سرگرم عمل ہونے میں متحد ہیں عرب ممالک میں اگرچہ یہودی پریس نہیں ہے لیکن اس کا کام عیسائی انجام دے رہے ہیں اگرچہ ان کی جگہ پریس کی طاقت کم ہے لیکن اپنی مہم جوئی کی وجہ سے اپنے مقاصد میں بڑی حد تک کامیاب ہیں۔

تاہم کے بعض مشہور اخبارات عیسائیوں کی ملکیت ہیں جن میں بااثر روزنامہ الامیرام بھی شامل ہے۔ ماس میں شیل غفلت کی تہذیبی شخصیت سے وہ کام کر کے کہ وہ بقول ایک بار دنیا کے شیل غفلت سے وہ کام چند سالوں میں کر دیا جس کو ہم صدیوں سے نہیں کر پاتے تھے۔ فوج اور نوجوانوں میں لے دینی اور ذہنی دنگی ارتداد اسی شخص نے پیدا کیا آج آپ اس کا مشاہدہ کر سکتے ہیں کہ عیب کی سرچ سرگرم عمل ہیں ہر دست میں عیب جوں کے فیض میں ساتھ فیصدی پریس کی طاقت ہے آپ اندازہ لگا سکتے ہیں کہ اسلام کے خلاف کس قدر طوفان بپا ہے اور ہنگامی کی کیسی زبردستی فضا کھالے تیار کی گئی ہے تعلیمات کی تخریب غلط تعبیر و تہذیبی قائدین و شخصیات کے خلاف بے پروا پروپیگنڈہ ریسہ یہودی پریس کی عالمگیر طاقت کا نتیجہ ہے سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ کیا اسے پاس دفاع کے لئے کیجئے۔

(العالمی الیہودیہ فی العالم سے ماخوذ)
محکم روزہ ایشیاء لاہور، ۲۰ مارچ ۱۹۶۳ء

درخواست دعا

چوہدری مسراج الدین صاحب کے بڑے بھائی چوہدری چراغ دین صاحب باجوہ ضلع باجوہ گھوڑی سے گئے کی وجہ سے بیمار ہیں، اجاب سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
محمد سلیم علم دفعہ مدیر لفظ آباد لاہور (ضیاء آباد)

بعض ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

سالانہ اجتماع پرنسپل لائبریری و انجمن اطفال گزراش

جیسا کہ حسب کو علم سے تمام دانشوں کے مرکزی سالانہ اجتماعات مورخہ ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۶۳ء کو ریلوے میں منعقد ہوئے ہیں۔ دوران اجتماع باہر سے آنے والے سہاراؤں کی رہائش کا انتظام جامعہ صمدی کی نئی عمارت میں کیا گیا ہے۔ آنے والے سہاراؤں کے مطابق بسترا اپنے سہاراؤں میں اپنے سامان کی بہتر صفائی کی غرض سے نقل سولہ گیس یا اچھی گیس اپنے ساتھ لائیں۔

۲۵- تاریخ سے قبل ریلوے پینے والے دوست ۲۵ کی تاریخ تک دارالغیثت میں ہی قیام فرمائیں۔

عظمیٰ منتظم قیام ہاناں اجتماع سالانہ ۱۹۶۳

• داد پینڈی ۱۲ اکتوبر کو زبردستی اور غرضاً عیب افشانی سے کل سرپرہ بیان اعلان کیا گیا کہ عبادت سے ڈر کر کشمیر پر حملہ کیا تو پاکستان پر دیا کرتے مافذ زبردستی اور مذہب انکس برائی حملہ کرے گا۔ پاکستان فرد حکومت آزاد کشمیر کی اندر کو بیچے گا۔ اور لڑائی میں بھری ہوئی حصہ سے گا۔ خان سبب افشانی سے کہا کہ ہم دشمن کی فرج کی کثیر تعداد اور ہتھیاروں سے مرعب یا خود فرود نہیں ہوں گے اور طاقت کا جو با طاقت سے دیں گے۔ وزیر عارضہ ایک پریس سے خطاب کر رہے تھے۔

• پشاور ۲۱ اکتوبر۔ عبادت اُس دن ماہ پاکستان اور چین کے ساتھ جنگ شروع کر دے گا یہ ہے وہ دن تو جوان دونوں افغانستان کے سرکاری اور حواری حلقوں میں پایا جاتا ہے۔ افغانستان سے آئے ہونے والے دہائی میں ساحل نے بنایا ہے کہ افغانستان کے سرکاری اور حواری حلقوں میں یہ بات شدت سے مافذ محسوس کی جا رہی ہے کہ اس برس سہارا میں عبادت کسی نہ کسی پہانے پانک کے ساتھ سرحدی حلقوں کا مسلح شروع کر دے گا یہ حلقے ہیں مشرقی پاکستان کی سرحد اور آڈا کوئٹہ جنگ بندی لائن پر ہوں گی۔ ان حلقوں نے آزاد کشمیر کے موقع کیلئے برطانیہ کے ذریعہ قبضہ کرنے کی عبادت کو مشتعل اور مشرقی پانک کی سرحدوں پر آٹھ ڈوڈن فوج کے اجتماع کا حوالہ دیتے ہوئے خیالی فرما کر ہے کہ عبادت اور پاکستان کے درمیان جنگ کی سہولت پہلے ہی پیدا ہو چکی ہے اور کسی بھی وقت کوئی معمولی سرحدی واقعہ بھی باقاعدہ جنگ کی صورت اختیار کر سکتا ہے۔

• ۱۲ اکتوبر بمبئی پاکستان کے وزیر قانون دیو بانیا امور سر غلام نجی مین سے بتایا ہے کہ صوبائی حکومت بچے اور گورنر کے دہان کو دست کی سزا دینے کی تجویز پر بھی غور کر رہی ہے۔ اپنے گہرا حکومت متعلقہ قانون میں ترمیم کر کے بچے اعز اور گورنر کو کوڑے لگانے کی سزا دینے کا اہتمام کرنا چاہتا تھا مین بچے بتایا گیا ہے کہ کوڑوں کا رد عمل کچھ موافق نہیں۔ لوگوں کا خیال ہے کہ اس فیصلے پر گورنر کا رد عمل کوڑوں کو کوڑے لگانے سے انصاف کا تقاضا پورا نہیں ہوتا۔

• مرہٹوں کا بچہ اور حیدر آباد کے دورے سے واپسی کے بعد کل میاں ریلوے سٹیشن پر انجمنی نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔

• نئی دہلی ۱۲ اکتوبر۔ آج عبادت نیشنل کیڈٹوں کو کانٹا مایا جا رہا ہے۔ ڈاکٹر اور صاحبان صدر عبادت سے اس موقع پر ایک بیٹا میں کہا ہے کہ سکول اور کالجوں کے دس لاکھ طالب علم فوجی تربیت حاصل کر چکے ہیں اور ہندو لاکھ طلباء اور طالبات اس وقت فوجی تربیت حاصل کر رہی ہے۔ نیشنل کیڈٹوں کو دفاع کا جواز بنایا گیا ہے۔ پروگرام پر ہے کہ جب تک لاکھ طلباء اور طالبات کو فوجی تربیت دی جائے۔

• نئی دہلی ۱۲ اکتوبر۔ کل عبادت بھر میں فوجی اتحاد مٹا گیا جس کا مقصد معلوم کے دہان میں اس نام لہا دھلے کی یاد تازہ کرتی ہے جو پچھلے سال ۲۰ اکتوبر کو چین نے عبادت پر کیا تھا۔ چہرے تازہ نے اس کی ایک فائنل کا افتتاح کرتے ہوئے کہا جس میں دفاع کے نئے دھرتی سرحدوں پر جو کس رہنا چاہئے۔ بلکہ فیکٹریوں اور کھیتوں میں زیادہ سے زیادہ کامان تیار کرنا چاہئے۔

• پیرس ۲۱ اکتوبر۔ فرانس کے سیاسی حلقوں نے چین اور پاکستان کے مابعدہ کو فوجی خزاو دیا ہے اور کہا ہے کہ اس مابعدہ کے نئے نو مشورہ نتائج برآمد ہوں گے۔ اس مابعدہ کے دوجہ سے فرانس اور پاکستان کے تعلقات پر کوئی بُرا اثر نہیں پڑا۔ ان دونوں ملکوں کے تعلقات مثبت اچھے رہے ہیں۔

• عبادت کی فیکٹریوں اعلیٰ درجے کا اسلحہ تیار کرنے میں مصروف ہیں اور دوسرے ملکوں سے بھی اسلحہ حاصل کیا جا رہا ہے۔ آپ نے کہا ہم ایٹم بم تیار کرنے کی صلاحیت پیدا کر چکے ہیں۔ چین میں بھروسہ ہے کہ ناپا ہتھیاروں کو ہم اپنے عہد کے مطابق ایٹم بم تیار نہیں کر سکتے۔ پاس اعلیٰ درجے کی ریکی اور قضائی قوت ہے۔ ہم لوزر سزا اس کی تعداد بڑھائیے اور اس کے لئے اعلیٰ درجے کا اسلحہ فراہم کریں گے۔ آپ نے کہا چین نے ہمیں سخت دھوکا دیا۔ چین اور عبادت اچھے ہتھیاروں کی طرح ایک دوسرے سے متاثر کر رہے تھے۔ مین چین نے دھتکہ اپنی ہتھیاروں میں اور ہم پر حملہ کر دیا۔

• چین اسراکتور۔ چین نے عبادت کے نام ایک اجتناب ماسلہ میں اسلام عامہ کیا ہے کہ عبادت ہمارے چین کے فضائی علاقے کی حفاظت و روزی کر کے سرحدی کشیدگی بڑھائے ہیں۔ مراکتور میں کہا گیا ہے کہ جولائی، اگست اور ستمبر میں عبادت ہمارے لئے نہیں دقتہ چین کے فضائی علاقے کی حفاظت نہیں کی۔ راستے میں امید ظاہر کی ہے کہ عبادت دانشمندی سے کام لے کر کشیدگی بڑھانے سے باز آئے۔

• گواچی اور اکتوبر کا عدم عادی ایک سرحدی اور پاکستان کے سابق وزیر اعظم سر حسین شہید سہروردی کا دہان کے آخری زمرے پہلے ہفتہ میں برت سے بیان بیچے ہیں۔

پاکستان ویٹرنریلے، لاکھو ڈیوٹیشن

نندرنولس

حسب ذیل کام کے لئے پی ڈیوٹیشن لاکھو ڈیوٹیشن اور پی ڈیوٹیشن کی اساس پر مقرر ۳۰ اکتوبر ۱۹۶۳ء سے بارہ بجے تک مطلوب ہیں۔

نمبر شمار	نام کام	تعمین لاکھو	زوریانہ	تعمیل کی مدت
۱	رہائش ڈپٹی ڈپٹی سیکشن پر لوگن لیس بلانڈ ٹریٹمنٹ مہیا کرنے کے	۲۵۰۰۰/-	۱۰۰۰/-	۳ ماہ
	سولین کوٹ رولڈ اسکن SOERSONAL جوئے نعل جھانگنا گا۔ پتی۔ دل اٹھارم دہلی وال۔ رین لاکھو داکان راکاڑھ گریٹا اور لاکھو۔ اور یوسف لاکھو۔			
	سٹیشن۔ بیڑی ریلے (RELAY) ز جنریشنیک روم چھوٹا کرنا۔			

پروٹیکشن اور ان مشورہ شدہ خبر سے پرہیز وہ مقررہ کار کرنے کے لئے اپنے شناخت نامے ہمراہ لائیں۔

مجالس نصار اللہ کے لئے ضروری اعلان

مجالس انصاف اللہ کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ سالانہ اجتماع انصار اللہ کا پود گرام۔ ایکسٹ ۱ اور بیٹ جھپڑا کر مجالس کو پوسٹ کر دئے گئے ہیں جن مجالس میں ابھی تک نہ پہنچے ہوں وہ مکھ کر ڈیوٹیشن منگو لیں۔

اجتماع میں کثرت شمولیت کی تحریک کی خاطر صدر دفتر کی طرف سے ایک پوسٹ بھیج کر لکھا گیا ہے کہ مجلس کو اس کی دودو کاپیاں بھجوائی گئی ہیں تمہارے گزارش ہے کہ ان میں سے ایک مجلس کے نوٹس بورڈ پر اور دوسری اور سپیک جگہ پر چسپال کر دوں۔

(فائل عمومی مجلس انصاف اللہ لاکھو)

درخواست دعا

محمد عمر زینب بی بی صاحبہ معاصیہ اہلبیہ الحاج ابو محمد ناضل صاحبہ دارالرحمت صمدی ریلوے کی دونوں سے بیمار ہیں بہت کمزور ہو گئی ہیں جملہ اجباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمادے۔ آمین۔

انسان مال وقتہ جدید